

立即发布

联系人： 文君竹
+86-21-3332 5104
Michael.wen@dana.com

德纳拟收购布雷维尼集团的变速设备和液压传动系统业务

收购将扩大德纳公司的创新产品组合并带来技术互补

2016年11月18日，美国俄亥俄州莫米市 – 德纳股份有限公司 (纽约证券交易所代码：**DAN**) 今天宣布了一项购买布雷维尼集团的变速设备和液压传动系统业务的最终协议。

根据协议条款，德纳计划最初购买布雷维尼集团 **80%**的股份，并可在 **2020** 年选择购买剩余 **20%**的份额。德纳对布雷维尼集团业务的整体估价为 **3.25** 亿欧元，其中包括约 **1** 亿欧元的预估净债务。

此项收购将立即扩大德纳的产品组合并带来技术互补，并推动德纳成为唯一拥有涵盖车辆驱动及车辆关键性能动力技术的非公路解决方案提供商。同时，德纳将藉此进入履带式车辆市场，并将使非公路传动系统业务的目标市场份额翻一番。以此带来的成熟技术平台也可应用于德纳轻型车、商用车终端市场，并有助于加速公司的混合动力及电气化计划进程。

“布雷维尼是一家强大的、运营良好的公司，能很好的契合德纳致力于为客户提供先进的技术服务，提供卓越的性能和耐久性的承诺。”德纳总裁兼首席执行官 **James Kamsickas** 先生表示，“我们久仰布雷维尼出众的产品、以客户为本的经营导向和杰出的企业文化，这些都是在这个非公路业务发展的关键时机来促成此次收购的最直接的原因。”

此项交易将以现金进行，布雷维尼的现有债务会在将来通过重新融资清偿。此项收购的监管批准预计将在 **2017** 年初完成。德纳预期该项业务将在 **2017** 年带来收益的增加。

此项针对布雷维尼的收购契合德纳的公司发展战略，即提升核心竞争力、强化以客户为中心的理念、拓展全球市场、新技术商品化、加快混合动力及电气化战略。

私营布雷维尼集团成立于 **1960** 年，雇员约为 **2300** 名。在中国、德国和意大利设有工程技术及制造中心，并拥有遍布全球的超过 **30** 家的营销分支机构及 **9** 家服务中心。据报此次拟收购业务的 **2015** 年销售额为 **3.88** 亿欧元。

“相信布雷维尼的客户和员工会发现加入德纳是非常明智的选择，因为这家企业致力于通过不断创新为客户提供真正的价值。”布雷维尼集团总裁 **Renato Brevini** 先生说，“德纳的全球布局、卓越制造、深厚的行业知识及作为主机厂一级供应商的行业定位将提高布雷维尼技术的知名度并提升产品的市场占有率。”

(更多)

第 2 页

德纳此次收购将涵盖布雷维尼集团旗下各项高度工程化的技术，包括动态行星轮毂驱动单元；行星齿轮箱；液压泵、马达和控制阀；以及先进的电子控制系统。布雷维尼专注于行星轮传动和主被螺旋锥齿轮传动的专业技术，其将使德纳在螺旋锥齿轮和准双曲面齿轮技术方面长期拥有的市场领导地位得到进一步加强。

“布雷维尼的产品线为德纳现有的产品带来很好的补充，帮助德纳扩充在建筑、采矿、物料搬运和其他非公路设备方面的产品。”德纳非公路集团总裁 **Aziz Aghili** 先生说，“布雷维尼技术系列组合将使德纳非公路业务的专利及申请中的专利数量增加 **33%**，并使德纳能为我们的客户提供一整套完整的动力传输系统解决方案。”

德纳股份有限公司简介

德纳公司是世界领先的传动、密封和热管理技术供应商，其研发的技术可显著提升配备了传统和替代能源动力总成的车辆的效率和性能。德纳公司主要服务三大市场，分别是乘用车、商用车和非公路车市场，德纳在全球拥有 **100** 多个工程、制造和分销设施，能够为原始设备制造商和售后客户提供本地产品和服务支持。德纳公司成立于 **1904** 年，总部位于美国俄亥俄州莫米市，在六大洲 **25** 个国家雇佣了约 **23,000** 名员工。**2015** 年，德纳销售额为 **61** 亿美元。**2016** 年，德纳被福布斯杂志评选为全美最值得信赖的 **100** 家公司之一。如需了解更多详细信息，请访问 www.dana.cn。

###